

района был Макаров, и он нас официально заверил, что в поселке Полотняный Завод никогда не будет мусорной свалки.

Слушали: Дониная С.А. – местного жителя поселка Полотняный Завод. Могу причислить себя к потомственному полотнянозаводцу. По вопросу экологии могу пояснить, что раньше, когда мы были маленькие, то ходили в окружающие леса, росли ландыши, росли грибы. Сейчас если вы пойдете в наш Гураевский лес, вы там ничего не найдете ни ягод, ни грибов. Вы все забываете о том, что Полотняный Завод вошел в Золотое кольцо России, это историческое место, а мы своими руками губим эту жемчужину. Жемчужину не только Дзержинского района, но и Калужской области. Мы все думаем, что можно возить мусор, можно травить людей. Скоро здесь будет такая же пустыня, как на месте ядерных полигонов. Мы к этому идем.

Слушали: Виркова Е.О. - Министра строительства и жилищно-коммунального хозяйства. Вы говорите такие ужасающие перспективы. Проблема здесь очень большая. О проблеме воды сейчас нам расскажет директор ГП «Калугаоблводоканал» Петрушин Ю.Н.. Проводились ли исследования качества воды? Есть ли информация по Полотняному Заводу?

Докладывал: Петрушин Ю.Н. - директор ГП «Калугаоблводоканал» поселок Полотняный Завод. Снабжается 6 скважинами, все скважины глубинные, глубина 90 и более метров. На сегодня вода в скважинах соответствует санпину, кроме 1 скважины. В 1 скважине в 7 раз превышено ПДК по железу. Данная скважина в программе, мы либо ставим станцию обезжелезования, либо исключим ее из системы водоснабжения и закольцуем от другой скважины. Результат анализов лаборатория выполняет регулярно, если у вас есть сомнение по воде, мы готовы приехать, сделать отбор воды и проанализируем.

Выступала: Жураховская Е.В. – депутат поселкового Собрания поселок Полотняный Завод. Этим вопросом мы занялись 2 года назад, мы были инициаторами, я как депутат и как житель этого микрорайона. Я была на приеме у министра ЖКХ – Шигакова, пришла с результатами анализов «Экоаналитики». Эту воду я брала у себя дома по улице 2-я Луначарского. По анализу в этой воде превышение железа было выявлено в 18 раз. Я задаю вопрос министру ЖКХ Шиганову, можно ли наш микрорайон закольцевать от какой-то другой скважины? На что получаю официальный ответ: данный вопрос можно решить, но цена вопроса 10 000 000 р. Мы с жителями опять собираем подписи, шлем фотографии. И что мы имеем на сегодняшний день, мне Прокуратура Дзержинского района 12 мая 2017 года дала такое представление: согласно сведению Роспотребнадзора по Калужской области от 12.05.2017 года № выявлено, что по улице Луначарского вода не соответствует требованиям качества питьевой воды. Мы получаем каждый месяц квитанции, как за питьевую воду, могу я сейчас, через суд потребовать, чтобы мне возместили все убытки. Сколько вы будете решать этот вопрос? У нас школа пользуется этой водой. Что мы творим?

Слушали: Петрушина Ю.Н. - директора ГП «Калугаоблводоканал» поселок Полотняный. В этом году все будет решено.

Слушали: Виркова Е.О. - Министра строительства и жилищно-коммунального хозяйства. Десять миллионов стоит что? Давайте мы оперативно уйдем от этой скважины, бурим либо другую, (я вам даю поручение), либо закольцуем, переврезаем